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Tischplattenlange q Trendelenburgposition \ : Table d Operatlon
Tabletop length -t T T : Trendelenburg position
Longuer de la table ) | Position Trendelenburg

Largeur de la table :r- ; "E v Réglages section dorsale

Netzspannung 230V /50 Hz

S |
T - |
. 1 1
Technische Daten f I i 90° —
I r==n1 U I
Abmessungen 450 mm | o I
1 Siaiaie 1
Gewicht — mit Kopf- und Beinplatte(n) 103 kg 1 I
Hohe max. 900 mm i / \Y.
Hahe min. 600 mm —  \ — —
Hub 300 mm : -Uh i 10°
Breite tiber Geréteschienen so0mm - £ 1 - _ - __-_= ¥ ,\_'
Tischbreite 450 mm
Lange  gesamt 1990 mm A
Rickenplatte 500 mm
Sgiznp‘lﬁfe igg m Tischplattenbreite Ruckenplattenverstellung
Gerateschienen 25 %10 mm Tabletop width Back plate adjustment

Steuerspannung am FuBschalter gem. IEC 601-1 24V . ——
I —
Potentialausgleichsstecker nach DIN 42801 max. v L 4 4°
900 mm = ~
Max. Patientengewicht 135 kg - g g
Versteliméglichkeiten
Trendelenburg 20°
Riickenplatte, heben 90° _ I —
Riickenplatte, senken 10° N — I a=310x 190 90°
Beinplatte, heben 4° min. b =500 e =470
Beinplatte, senken 90° 600 mm c =350 f=1990
d =150 =
Verpackung g =450
MaRe ) Hoéhenverstellung Beinplattenverstellung
léan.?e 1588 mm Height adjustment Leg plate adjustment
reite mm A A : -
Hohe 1000 mm Montée/descente du plateau Réglages jambiéres
Gewicht  Brutto ca. 125kg
Technical data Caractéristiques techniques
Dimensions Dimensions
Weight — including head- and legplate(s) 103 kg Poids - inclusivement plateau de téte et de jambes 103 kg
Max. Height 900 mm Hauteur max. 900 mm
Min. Height 600 mm Hauteur min. 600 mm
Stroke 300 mm Levée de piston 300 mm
Width from sliderail to sliderail 500 mm Largeur d'un rail a 'autre 500 mm
Width of table 450 mm Largeur de table 450 mm
Length  total 1990 mm Longueur total 1990 mm
back plate 500 mm plateau dossier 500 mm
seat plate 500 mm plateau siége 500 mm
leg plate 470 mm plateau jambe 470 mm
Unit rails 25x10 mm Rails 25x10 mm
Mains voltage 230V /50 Hz Tension secteur 230V /50 Hz
Control voltage of the foot switch acc. to IEC 601-1 24V Tension de commande de I'interrupteur a pédale selon IEC 601-1 24V
Potential compensation plug acc. to DIN 42801 Compensation de potentiel fiche selon DIN 42801
Max. patient weight 135kg Poids max du patient 135kg
Possibilities of adjustment Possibilités de réglage
Trendelenburg 20° Trendelenburg 20° —p-~ & h
Back plate, ascend 90° Plateau dossier, levage 90° j ° r g s o "
Back plate, descend 10° Plateau dossier, descendre 10°
Leg plate, ascend 4° Plateau jambe, levage 4° . GmbH
Leg plate, descend 90° Plateau jambe, descendre 90° Lindenstral’e 24
Packing Emballage DE-96482 Ahorn-Schorkendorf
Measurements Dimensions fon +49 (0) 9561/82990
length 1200 mm longueur 1200 mm fax +49 (0) 95 61 /82 99 37
width 800 mm largeur 800 mm info@joergundsohn_de S
height 1000 mm hauteur 1000 mm . o r s 0 n
www.joergundsohn.de
Weight  gross ca. 125kg Poids brut ca. 125kg
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Operationstisch
Kompakter Universal-Behandlungsstuhl bzw. Untersuchungstisch, der z. B. fiir Kieferchirurgie,

HNO, Ophthalmologie, Gynakologie, Dermatologie, Urologie, Kleinchirurgie usw. einsetzbar
ist.

* GroRe Grundplatte 700 x 500 mm mit Edelstahlverkleidung

* Sitz (2-teilig), Riicken und FuBteil aus Aluminiumguss

* seitlich am Sitz-, Riickenteil und FuBteil standardméaRig Gerateschienen aus Edel-
stahl

* Einfachkopfstlitze ausziehbar

* Metallteile pulverbeschichtet RAL 9007

* Polsterung It. unseren Musterkarten (Antistatischer Bezug gegen Aufpreis)

Gynoausfiihrung

* ohne FuBteil und Sitzverldngerung (Preisabzug)

* Auffangschale

. Beinhalter mit Kloben

Verstellmoglichkeiten

* Hohenverstellung 60 cm - 90 cm durch elektromechanisches Hubgerét mit Edel-
stahlverkleidung, mittels FlachfuRschalter

. Trendelenburgverstellung 20°, durch Gasfedersteuerung

* Riickenverstellung +90° bis -10° durch Gasfeder

* FuRteilverstellung +4° bis -90° durch Gasfeder

* Gesamtes FuRteil nach Lockern von 2 Handrédern abnehmbar (Gynoausfiihrung)
* Kopfstiitze 20 cm ausziehbar (Handradklemmung)

Zubehor

Operating Table

Compact universal treatment chair or examination table to be used for maxillofacial surgery,
ENT, ophthalmology, gynaecology, dermatology, urology, microsurgery and other medical
departments

large base plate 700 x 500 mm with stainless steel cover

seat (2-part), backrest and footrest made of cast aluminium

stainless steel rails laterally on seat, back rest and footrest

easily extendable headrest

metal components powder-coated RAL 9007

upholstery as per our sample cards (anti-static upholstery subject to a surcharge)

Version for gynaecology

) ) ) ) Table d’Opération Possibilités de réglage
* without footrest and seat extension (price deduction) . . (12 ) o .
. ) i ) . Réglage en hauteur 60 a 90 cm par élévateur électromécanique avec capot en acier
¢ drip tray Table de traitement universel ou table d'examen adaptée aux domaines inox,  l'aide d'un interrupteur & pied
N leg holders with clamps ?L?rgll?ecggtr;lrgle maxillo-faciale, ORL, ophtalmologie, gynécologie, dermatologie, urologie, microchi- R Position Trendelenburg 20° commandé par ressort & gaz
Adjustment Options o L R(’eglage du dossier +.90 a ;1 0 ccimmande pa’r ressort a ga‘z
. height adjustment 60 - 90 cm using an electro-mechanical lever with stainless steel . Grande plaque de base 700 x 500 mm avec capot en acier inoxydable * Réglage du repose-pied +4° & -90° commandé par ressort a gaz
cover, controlled by foot pedal . Assise en deux parties, dossier et repose-pied en fonte d’aluminium * Repose-pied entier et rallonge de I'assise amovible par le desserrage de 2 volants
¢ Trendelenburg positioning 20° using gas spring control ¢ Rails inox (25 x 10 mm) latéraux de I'assise, dossier et repose-pieds manuels (version gynécologie)
N back rest adjustment +90° to 10° using gas spring control * Tétiére simple extensible . Tétiére extensible sur 20 cm (mécanisme de serrage)
* footrest adjustment +4° to -90° using gas spring control ¢ Piéces métalliques peintes par poudrage RAL 9007 Accessoires
* complete footrest with removable seat extension by loosening the 2 knobs . Rembourrage selon nos échantillons (supplément pour rembourrage antistatique) Pour les différents domaines médicaux: priére voir documentation séparée
(gynaecology model) . . . & ificati i
. headrest extensible by 20 cm (clamping mechanism) Version gynécologie Sous réserves de modifications techniques!
* sans repose-pied ni rallonge assise (déduction)
Accessories * bac en inox
For the different medical ranges: Please see extra leaflet . .
L jeu de deux repose-jambes avec chapes

Subject to technical modifications!



